11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.02.2009 10:56:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.02.2009 11:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76196/answer/76197




YBaxaeMbiit AniekcaHap! MoxeT ObITh anyieprudeckas peakius Uid KOXHoe 3a00/1eBaHue.
OOpaTuTech Ha OYHBIN IPUEM [IEPMATOJIOTa - CIIeIMAIMCTA 110 KOXKHBIM 3a00/IeBaHUSAM. YIauu.



